

井盖丢失,市民开车被“陷害”

双方在赔偿问题上没达成一致



12日晚,就是这个通信井盖丢失把张女士的车卡住的。见习记者 任志方 摄

本报96706热线消息(见习记者任志方) 因为一个通信管道井盖丢失,12月21日晚8时许,张女士在开车回家的路上右前轮被陷在井口里面。当时除了自己,母亲和女儿也在车里受到了不同程度的惊吓,张女士希望相关责任方能向自己道歉并给予一定的经济补偿。由于对赔偿金额存在异议,目前双方的协商陷入了僵局。

12月21日晚8时左右,市民张女士开车回家,当时在车上的还有自己的母亲和女儿。过了凤

凰路与工业南路交叉口,往北三百米在第一个路口拐弯的时候,车子猛一沉,右前轮突然陷了下去。没搞清楚状况的张女士有些不知所措,5岁的女儿则在一边哭了起来,母亲也被吓得够呛。“这个路口没路灯,当时车虽然开得不快,但还是没有发现这个地方的井盖没了。”

出事以后,张女士马上拨打了12345热线,投诉了她遇到的麻烦。然后又给保险公司打电话要求理赔,由于她遇到的情况符

合理赔规定,保险公司的工作人员给她办理了理赔手续。

一夜惊魂,张女士和家人觉得很委屈,希望能找到相关部门讨个说法。通过12345热线,24日,她在高新区管委会找到了建设局市政和建筑管理处,这里的工作人员告诉她,由于出事的管道是通信管道,要找对此负有监管责任的通信公司来解决。在工作人员的协调下,她找到了相关通信公司的负责人。

“家里的老人和小孩受了这

么大惊吓,车也损坏了,出事后我3天没有上班,前前后后都在忙这件事,我希望他们能给我道歉外加赔偿精神损失费,误工费

等6万块钱。”张女士表示。但对方认为这很不合理,并主动提出要对簿公堂。“她提出的赔偿金额太高了,算上修车、打的,误工费,各种费用合起来最多就是几千块钱,要是要求赔偿精神损失费的话,那就只能走法律程序,让法院来判决该赔多少钱。”该负责人表示。

抢劫七千元 打伤受害人

本报96706热线消息(通讯员 逆微水 记者 董钊) 12月27日晚,一对夫妇骑着电动车正在赶路,不料突然遭遇贼手。男子潘某将内有大量现金的挎包抢走,之后看到受害人追赶,竟然将其打伤。

27日21时40分许,槐荫巡警二中队民警接市局指挥中心指令:在经十路与五里牌坊交叉路口发生一起抢劫案件。民警迅速驾驶两部巡逻车,分别从五里牌坊路口和九中路口搜寻,当行至距离五里牌坊路口西50米南侧辅道时,将正在逃窜的抢劫嫌疑人潘某抓获。

经审查,嫌疑人潘某在五里牌坊路口西南角,将受害人张某,齐某夫妇电动车前车筐内的米黄色女式挎包抢走,内有现金7000余元,银行卡数张和手机一部。之后,嫌疑人又将追赶来的受害人张某左脸颊颧骨处打伤,眼镜打碎。目前此案正在进一步调查处理中。

窃贼内外勾结 连盗工地建材

本报96706热线消息(通讯员 黄倩静 记者 董钊) 省城一工地的建筑材料接连被偷,这让工地管理者感到既气愤又不安。接到报案后,警方很快锁定了作为作案交通工具的白色面包车,最终将犯罪嫌疑人抓获。

近日,济南市公安局公共交通分局侦查一大队民警接到济南某建筑工地管理人员报警称,该工地建筑材料连续被同一伙人盗走,给企业造成很大经济损失。经走访调查,公安分局民警利用技术手段,迅速锁定了涉案的作案交通工具为一辆白色面包车,并初步掌握了该盗窃团伙人员情况。

12月21日21时许,民警在济南南外环附近成功将盗窃犯罪嫌疑人阙某抓获,经过对犯罪嫌疑人阙某的审讯,阙某交代了其他三名涉案犯罪嫌疑人,民警根据其供述,陆续抓获犯罪嫌疑人马某等其他同案人。经过一天一夜的审查,犯罪嫌疑人阙某、马某、李某交代了伙同某建筑工地管理人员谷某盗窃工地建筑材料的犯罪事实。经初步估算,涉案价值达8万余元。

印刷工胳膊被“咬”,消防急救救援

机器太严密,液压剪扩器无齿锯一起上

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 费洪强) 12月28日9时55分,平阴黄河路一彩印厂工人胳膊被印刷机卡住,由于机械结构严密,救援一时陷入僵局,平阴消防人员经过一个多小时的努力,终于在液压剪扩器的配合下成功将被困人员右臂取出。

12月28日9时55分,黄河路一彩印厂人员报警称,一名工人被印刷机卡住,需消防中队紧急救援。10时01分,消防官兵到达现场后,发现位于厂区北侧一操作车间内的一名年轻工人正趴在车床旁,右小臂被印刷机两根直径约10厘米的钢柱卷入机器内。经初步检查发现,短时间内



救人。消防官兵切割机器。费洪强 摄

救援困难,于是中队指挥员快速利用专用工具卸掉靠外两个钢轨的边侧多个螺栓,由于机械结构严密,卸掉螺栓后,仍然很难移

动两根钢轨。大家经过近50分钟的努力,终于将钢轨移到上方。第二道难题又来了,两根钢柱不仅剪扩不动,而且一剪扩两

根柱子也跟着转动,很容易给被困人员造成进一步的伤害。为了保住被困人员的胳膊,中队指挥员立即命令队员启动液压泵,利用剪扩器继续将钢轨向上扩移,给无齿锯扩出空间进行切割。

10分钟后扩移完成,中队指挥员详细询问了机床用油情况,确保安全后,开始利用无齿锯对上边钢柱进行切割,同时指挥队员持灭火器随时准备灭机械油火。由于钢柱韧性较强,先后用掉两片直径40厘米的锯片,两箱半混合燃料。

11时25分,在液压剪扩器的撑顶配合下,消防人员成功将被困人员右臂取出,保住了被困人员的胳膊。



成龙学校

寒假衔接班 一对一辅导

培训不再东奔西走,小学、初中、高中一条龙培训

寒假衔接班热报中
1月3日前报名8.5折
VIP会员最低6折优惠

一对一辅导
专业教师针对每一位学员制定一套学习方案,快速提高成绩。 咨询电话: 88164969 86907853

小学部

趣味数学 快乐作文 少儿英语

中阶科技 少儿舞蹈 少儿美术

考前冲刺
寒假衔接

初中部

寒假衔接班:衔接新学期,预习新知识,超前领先

毕业备考班:总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。

高中部

寒假衔接班:衔接新学期,预习新知识,超前领先

高考备考班:依高考大纲为导向,总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。

解放桥: 86464405 86408666
大观园: 86019541 86019637
网址: www.cljn.net